

NBA 新赛季揭幕 骑士勇士今天亮相

本报讯 NBA 新赛季常规赛今天上午拉开战幕,两场比赛都是重头戏:第一场由2016年总冠军骑士主场迎战上赛季东部决赛对手凯尔特人;第二场由上赛季总冠军勇士主场对阵2015年西部决赛对手火箭。

骑士和凯尔特人的较量是去年东部决赛的翻版,再加上本赛季前两队交换了一些核心球员,包括球星欧文,这都让揭幕战充满了看点。

骑士当家球星詹姆斯能否上场,还存在疑问。詹姆斯在训练营扭伤左脚踝,缺席前三场季前赛,尽管在和公牛的季前赛复出,但伤情未愈,出现全场最多的8次失误。随后,詹姆斯缺席对魔术的最后一场季前赛。

骑士主帅泰伦·卢昨天谈到詹姆斯的伤病情况,表示他能否在与凯尔特人的揭幕战出场还不确定。詹姆斯的队友JR史密斯则有不同说法:“詹姆斯要上场的,我不管他有什么事要做,总之他会上的。”如果詹姆斯出场,骑士首发阵容很可能是詹姆斯、韦德、罗斯、乐福、克劳德;但如果詹姆斯休战,其首发位置可能被JR史密斯取代。

凯尔特人少帅史蒂文斯公布了首发阵容,今夏由骑士投奔来的巨星欧文和前爵士当家球星海沃德首发上阵,中锋霍福德也一定首发。凯尔特人在大前锋和得分后卫位置存在竞争,莫里斯和斯玛特都具备打主力的实力和经验,但史蒂文斯有意让今年的“探花秀”塔图姆和去年的“探花秀”布朗首发上场。

勇士阵中星光熠熠,除了“四巨头”杜兰特、库里、汤普森、格林,2015年总决赛最有价值球员伊戈达拉成功留队,其他主要替补利文斯顿、韦斯特和麦基也成功留队,还签入两位著名射手尼克·扬和卡斯比。勇士主帅科尔是2015-2016赛季NBA最佳主帅,他表示:“这或许是我们拥有过的最有深度的阵容,甚至超过两年前。”

火箭主帅德安东尼是上赛季NBA最佳主帅,他手下的阵容变化不小——引进全明星控卫保罗,还签入两名自由球员塔克和巴莫特,失去贝弗利、路易斯·威廉姆斯、德克尔。勇士今天领取2017年总冠军戒指,德安东尼表示:“我们希望成为领戒指的球队,我们不会在场边观看颁发总冠军戒指的仪式。我想我们每个人都想赢得总冠军,不需要通过在场边观看来获得激励。”(刘毅)

新赛季谁来 挑战金州勇士

三年内两夺总冠军,再加上一个常规赛73胜的总亚军,近几个赛季的金州勇士队在NBA已经逐渐拥有了建立王朝的资本。尤其是上赛季杜兰特加盟之后,勇士原本豪华的阵容变得更加恐怖。随着2017-2018赛季的大幕徐徐拉开,终极悬念只有一个——谁来挑战卫冕冠军金州勇士?

勇士新赛季 实力有增无减

在杜兰特加盟勇士之前,这支总冠军球队的阵容已经堪称豪华:“水花兄弟”库里和汤普森,激情的防守悍将格林以及老辣的伊戈达拉。2015-2016赛季,他们不断打破一项项NBA纪录,最具标志性的便是打破“篮球之神”乔丹率领芝加哥公牛队取得常规赛72胜的纪录。“73胜总亚军”的名号虽然听上去有些不爽,但依然是勇士队实力的明证。

在此基础之上,上赛季勇士招募来同样对奥布莱恩杯和总冠军戒指无比渴望的杜兰特,他们的“合体”真正开启了勇士的“无解”模式。季后赛里他们获得16胜1负的惊人战绩,要不是总决赛第四场,詹姆斯和欧文率领克利夫兰骑士打出“逆天”的表现,金州勇士将创纪录地在季后赛以16连胜横扫所有对手夺取总冠军。

本赛季金州勇士保留了夺冠班底,并且又从自由市场招募来经验丰富的尼克·杨和以色列球员卡斯皮,使得勇士队的板凳厚度获得加强,球队整体实力较上赛季再上一个台阶。近日针对NBA球队的总经理进行的问卷调查显示,有93%的总经理认为勇士新赛季会再次夺冠,7%的总经理认为总冠军会是骑士。在总经理问卷调查的16年历史上,从未有哪支球队的夺冠前景被这些球队操盘手们如此看好。

“我们非常了解彼此,我们也知道彼此在球场上的习惯,单这一点就让我每次踏上球场时信心百倍,”勇士中锋帕楚里亚说。

火箭雷霆骑士 加入“军备竞赛”

勇士队的成功在休赛期激发了一场疯狂的“军备竞赛”,为了打败金州勇士,数支球队一掷千金引入巨星,而巨星们为了圆梦总冠军也竞相“组团”,一时间杜兰特效应被跟风复制。在西部,休斯敦火箭队招募来保罗,与哈登组成了超级后场;俄克拉何马雷霆队则



骑士当家球星詹姆斯

引入安东尼和保罗·乔治,与威斯布鲁克重建三巨头。上赛季总决赛铩羽而归的骑士队则为詹姆斯配备了韦德和罗斯,这样一来全联盟至少出现了4支巨星扎堆的超级球队。

这种抱团冲击总冠军的模式是否真的管用,有待实战检验,勇士队队员格林对此就不以为然。“不是说你一堆巨星放在一起,就真的能夺冠,因为篮球是集体项目,球星还必须组合成一个整体,而勇士队目前已经成为一个整体,每名球员都能在其中发挥自己的作用。”

骑士最有望阻击勇士

最有望阻击勇士的还是骑士,他们在过去三个赛季都打进了总决赛,他们拥有这个星球上最好的球员詹姆斯。在刚刚过去的夏天,骑士进行了重组,他们招来了韦德和罗斯,还把球队另一位核心欧文送去了竞争对手波士顿凯尔特人队,换来了凯尔特人当家球星托马斯和前锋克劳德,纸面实力较上赛季有了很大提升。

此外,骑士在东部的对手并不多,而勇士所处的西部可谓群狼环伺,闯入总决赛必将消耗大量体力与精力,这对于骑士而言应该是个优势。不过骑士在经过调整之后,阵容也有老化之虞,再加上变动过大,阵容磨合也是个问题。

骑士主教练泰伦·卢对自己的底牌非常自信,他认为骑士队比过去更有进攻性,且更易迷惑敌人。“我们目前的阵容已经足够强大了,而且武器库更为丰富,战术变化也比过去更多,我们现在需要做的,是把队员们拼成一个有机整体,让他们都能发挥出自己的特长。”

火箭是勇士面前的拦路虎

在球星扎堆的西部,上升势头明显的火箭被认为是勇士的拦路虎之一,上赛季火箭常规赛拿下55场胜利,已经是表现非常出色的球队之一,今年加盟的保罗和哈登组成的超级后场让专家和球迷们给予厚望,季前赛里这对组合的“化学反应”非常好,不仅相互之间分担得分压力,还盘活了整支球队的进攻,两位巨星的助攻次数也在全联盟排名靠前,他们也会为队友带来更多的得分机会。虽然火箭的进攻火力不愁,但想要挑战勇士的王位还必须在防守端做得更好。

雷霆重组三巨头

上赛季威少获得创纪录的42次“三双”,表明雷霆很大程度上要依赖威少的单打独斗,他们最终未能闯过季后赛首轮关。本赛季威少身边多了全明星球员安东尼和保罗·乔治,雷霆得以重组三巨头。一旦磨合顺利,雷霆将成为西部冠军的有力争夺者。

永远不要低估马刺

当然,永远不要低估圣安东尼奥马刺队的存在。去年,马刺大将伦纳德在西部决赛首场比赛中意外受伤下场,导致马刺队兵败如山倒输给勇士队。本赛季马刺的人员调整不多,但在老帅波波维奇的调教下,马刺就像一台滴水不漏的机器一样稳定,他们永远都是冠军的有力争夺者。(新华社华盛顿10月16日电)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 42.71 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 畅享生活



河南体彩邀您参加 “见证体彩公信 我要露脸领奖”活动

为了进一步彰显国家彩票公信力和中国体育彩票负责任、值得信赖、健康持续发展的国家公益彩票形象,河南省体育彩票管理中心今日起在全省开展“见证体彩公信 我要露脸领奖”奖励活动。

据悉,活动具体规则为:凡单张彩票中奖金额在1万元以上30万元(含)以下的,彩民到河南省体育彩票管理中心下设的分中心兑奖,自愿露脸领奖的,奖励运动手环2个。凡单张彩票中奖金额在30万元以上的彩民,到河南省体育彩票管理中心自愿露脸领奖的,奖励扫地机器人1台和运动

手环2个。据了解,上述每项奖励的名额有限,按区域根据领奖时间的先后顺序,奖励居前者。中奖彩票为多人合买的,合买人可以集体露脸领奖,奖励名额按1人计算。

据河南省体育彩票管理中心党支部书记王海新介绍,随着社会的不断进步,露脸领奖的彩民也越来越多,此次活动的主要目的是通过尝试性鼓励,使彩民自愿露脸领奖常态化,不断消除露脸彩民的心理压力和社会对体彩中奖真实性的疑虑,进一步提高中国体育彩票作为国家公益彩票的

影响力和公信力。同时,露脸领奖不在于奖项有多大,考虑到实际情况和彩民心理,为降低彩民露脸领奖的心理负担,对自愿露脸领奖彩民的单张彩票中奖金额设定在1万元以上。(体彩)

快乐体彩
中国体育彩票 国家公益彩票